

# Европа за младинските организации

## Клучна Акција 2 на Еразмус+

Проект од Ка2 е проект за соработка кој се фокусира на соработка и размена на добри практики помеѓу организации од различни земји.

Оваа акција им овозможува на организациите-учеснички да стекнат искуство во меѓународна соработка и да ги зајакнат своите капацитети, но и да произведат висококвалитетни иновативни резултати.

Главната цел е да им се овозможи на организациите да го подобрат квалитетот и релевантноста на нивните активности, да ги развијат и зајакнат своите мрежи на партнери, да го зголемат нивниот капацитет да работат заедно на транснационално ниво, да промовираат интернационализација на нивните активности и да разменуваат или развиваат нови практики и методи, како и за размена и соочување со идеи.

**Ка2 проектите може да се разликуваат по големина и опсег, земајќи го предвид почетното ниво на организациите учеснички, географската димензија на партнерството и општите цели на конзорциумот апликант.**

**Врз основа на оваа логика, на организациите им се нудат три типа на партнерство да работат, учат и растат заедно:**

- Партнерства за соработка
- Партнерства од мал обем
- Градење на капацитети во областа на младите.

Во текот на проектот, организациите обично можат да спроведат широк опсег на активности. Од традиционални активности до покреативни и иновативни, организациите имаат флексибилност да ја изберат најдобрата комбинација што придонесува за постигнување на целите на проектот во однос на неговиот опсег и пропорционално со капацитетите на партнерството.

Покрај внатрешното управување на проектот, активностите може да вклучуваат настани за вмрежување, состаноци, работилници за размена на практики и развивање резултати, конференции, обуки итн. Овие активности може да вклучуваат и учество на персоналот и младите луѓе (под услов нивното учество придонесува за постигнување на целите на проектот). Под одредени услови, во проектот може да бидат вклучени и младински размени, под услов тие да донесат додадена вредност на проектот и да придонесат за неговите севкупни цели.

**Сите проекти мора да се придржуваат до општите и широките приоритети на Еразмус+ програмата, како што се промовирање на инклузија и различност, еколошка свест, граѓански ангажман и учество.**

**На полето на младите годишно се поставуваат поконкретни цели.**



### **За 2023 година, тие се:**

- Промовирање на активно граѓанство, чувство на иницијатива кај младите и младинско претприемништво, вклучително и социјално претприемништво
- Зголемување на квалитетот, иновативноста и препознатливоста на младинската работа
- Зајакнување на вработливоста на младите
- Зајакнување на врските помеѓу политиката, истражувањето и практиката
- Поддршка на одговорот на младинското поле во Европа на војната во Украина

**Покрај учеството како партнер во проекти координирани од други организации во Вашата или во друга земја, доколку сте спремни да ја вклучите вашата организација како апликант, Партнерствата од мали размери се Вашата врата за Ка2.**

Отворени за мали конзорциуми од најмалку два члена и со времетраење помеѓу 6 и 24 месеци, тие се навистина дизајнирани да го прошират пристапот до програмата за малите актери и поединците до кои вообичаено е тешко достапна.

Со помали износи на грантови, пократко времетраење и поедноставени административни барања во споредба со поголемите проекти, оваа акција има за цел да допре до основните организации, помалку искусни организации и новодојденците во Програмата, со што ќе се намалат бариерите за влез во Програмата за организации со помал организациски капацитет. **Оваа акција ќе поддржи и флексибилни формати - мешавина од транснационални и национални активности, но со европска димензија - што ќе им даде на организациите повеќе можности да допрат и да ги вклучат младите луѓе со помалку можности.** Партнерствата од мали размери, исто така, можат да придонесат за создавање и развој на транснационални мрежи и за промовирање синергии со и помеѓу локалните, регионалните, националните и меѓународните политики.

**Поголемите организации со поголеми организациски и менаџерски капацитети и повеќе искуство во областа на европските младински проекти,** од друга страна, ќе можат да се обидат да ја искористат својата експертиза со предлагање поголеми проекти, како што се партнерства за соработка и градење капацитети во областа на младина.

Овие проекти бараат поквалификувани менаџерски вештини и пошироко партнерство (кое, во случај на градење партнерства, може да вклучува партнери од други континенти, од земји кои имаат договор за пристап до Еразмус+), што ја зголемува интеркултурната димензија на активностите и овозможува и пристап до поголеми грантови.

### **Како и кога да аплицирате?**

Во зависност од областа и видот на апликантот, акциите на Ка2 се управуваат или од Националните агенции или од Европската Извршна агенција за образование, аудиовизуелна и култура (EACEA).

Сите детали за тоа како и каде да аплицирате се наведени во Водичот Еразмус+, кој се објавува секоја година.

---

### **Повеќе информации:**

Повеќе информации може да најдете на нашата веб-страница - [www.youthspeaces.eu](http://www.youthspeaces.eu) во делот Еразмус+ или на Веб страната на Националната агенција за Европски образовни програми и мобилност - [na.org.mk](http://na.org.mk).

---

